Тема: Лепка медвежат
Цель: формирование навыка лепки, умения передавать форму, пропорции, мелкие детали.
Образовательные задачи: учить лепить скульптуру медвежонка, передавая форму, пропорции, мелкие детали. Закрепить приёмы скатывания, сплющивания, прощипыванию.
Развивающие задачи: развивать умение лепить с натуры, мелкую мускулатуру рук, глазомер.
Воспитательные задачи: воспитывать интерес к скульптурам малых форм.
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	Этапы деятельности
	Деятельность воспитателя
	Деятельность детей

	Мотивационно-побудительный
	Организует подготовку принадлежностей для творческой деятельности. Воспитатель читает загадку:
Он коричневый, лохматый
Угадайте-ка ребята
Кто построив теплый дом.
Спит всю зиму в доме том. (медведь)
-О ком эта загадка?
-Сегодня будем лепить из пластилина медвежат
	Готовят материал для занятия, слушают загадку, отвечают на вопросы

	Организационно-поисковый
	Воспитатель показывает иллюстрации с изображением медвежат:
- Как проводит зиму медведь?
-Где спит зимой медведь?
Дидактическая игра « умное эхо». Воспитатель произносит фразу, например : «У медведя нос какой?» - и бросает мяч и произносит слово-признак, выделяя окончание (медвежИЙ). Если ребенок правильно это сделает, значит, он « умное ухо». 
- У медведя хвост- какой?              - У медведя сон –какой?
- У медведя лапа-какая?                 - У медведя шуба-какая?                 
- У медведя берлога-какая?            - У медведя когти- какие?      
Физкультминутка « Медведь»
- Встаньте в круг, сейчас мы вместе будем выполнять движения под текст стихотворения. Повторяйте за мной:
Мишка по лесу гулял,                   Шагают на месте
И детишек он искал.        
Долго-долго он искал,                  Выполняют поворот туловища вправо-                 
Сел на травку, задремал.                влево.
Стали деточки плясать,                Приседают.
Стали ножками стучать:              Выполняют танцевальные движения.
-Мишка, Мишенька, вставай
И ребяток догоняй!                      Бег на месте.

-Чтобы слепить медвежонка, пластилиновый брусок делим на части.
-Для головы необходимо скатать шар, вытянуть короткую мордочку, прищипнуть ушки.
-Два кусочка для передних лап. Надо раскатать столбики.Самый большой кусочек для туловища.  Скатываем кусок пластилина в толстый столбик, с одного конца делаем надрез стекой, формируем толстенькие ,крепкие задние лапки.
-Чтобы изобразить меховую, косматую шубку медвежонка, стекой можно процарапать поверхность фигурки.
-Пластилиновым фигуркам нужно предать позу, показать движение- вытянуть передние лапки вперед, наклонить туловище вперед или назад, расставить задние лапки.
Предлагает детям вылепить медвежат.
Организует самостоятельную работу детей. Оказывает индивидуальную помощь при работе с пластилином, помощь при соединении деталей и выборе цвета. Включает музыку для создания творческой атмосферы.
	Рассматривают иллюстрации. Отвечают на вопросы, подбирают однокоренные слова. Повторяют правила работы с пластилином




Проговаривают слова вместе с воспитателем. Выполняют двигательные упражнения по тексту физкультминутки




Лепят в случаи необходимости обращаются к воспитателю за помощью и поддержкой

	Рефлексия
	Благодарит и хвалит детей за старание.
В конце занятия предлагает рассмотреть все работы, выбрать наиболее интереснее, объяснить свой выбор.
- Раскажите, как вы работали. Что вы показали в своих работах?
Побуждает детей к уборке рабочих мест.
	Помогают расставить свои работы. Самостоятельно убирают свое рабочее место.



